嘉玲生日行善 捐助唐氏綜合症小童

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉 嘉玲昨日49歲生日,前晚在酒店舉 行生日派對,場面熱鬧星光熠熠, 不少賓客暢飲盡歡,飲到面紅紅腳 浮浮,各人盡興而歸。例牌在聚會 場合飲到不省人事的曾志偉,當晚 醉到坐輪椅離開,而酒量極佳的壽 星女嘉玲和老公梁朝偉則保持清醒 享受這開心一夜,嘉玲不愧是圈中 「千杯不醉」的女藝人。另外,嘉 玲上周出席香港唐氏綜合症協會周 年大會,喜獲由協會會員親手製作 的生日卡作禮物,現場更齊唱生日歌 為嘉玲預祝生辰,哄得伊人十分開



,身為副會長的劉嘉玲聯同鄧永鏘爵 士及阮偉文為協會捐出六位數行善,幫 助協會的小朋友。當日臨近嘉玲的生

低胸晚裝,她在場內滿場飛,不時跟賓 客們舉杯暢飲,其間又搭着偉仔膊頭跟 學友聊天,並與偉仔在台上切生日蛋 糕,狀甚溫馨,及至凌晨二時十五

分,嘉玲和偉仔便從停車場登 車離開,但見嘉玲相當清

醒,還合十向在場傳媒以示答謝,又揮 手道別,而身旁偉仔便顯現疲態。

王菲十時已離開

盛傳明年在法國舉行婚禮的關之琳和 男友陳泰銘貫徹低調作風,二人分開到 照,看來2人好事似乎已經不遠了。至 離開,半小時後,微有醉態的之之從酒 店正門步出,並在近十名保安護送下

上車,令場面一度混亂,原來陳

同車離開,其間問到關於結婚一事,之 之甜笑未有作答。當晚單拖現身的王菲 玩到十時便離開,原來她昨日乘早機離 港,與男友謝霆鋒更前後腳現身機場。

工作在身所以較早離開,學友被壽星女 點唱,但就沒有指名要唱什麼歌,最後 學友獻唱一曲《New York New York》,當時問他志偉醉了沒有,學友 笑説:「無呀,仍很清醒,可能會令大 家失望,應該嘉玲和偉仔醉倒機會較 大。」結果剛好相反。約凌晨一時許,

醉倒的曾志偉坐在輪椅上,由多位工作 人員推出來。

導演劉偉強飲到面紅紅,他表示飲了很 多,其後鍾鎮濤偕老婆范姜、楊千嬅與老 公丁子高、林建岳、周麗淇、周汶錡等人 一起離開,醉意甚濃的林建岳影合照時突 然説:「我又不是曾志偉。」同樣有點飲 醉的杜琪峯笑言:「飲到多到不得了。」 行路時有點不穩。而林青霞和鍾楚紅拖 着手離開,不過,她們為避過傳媒,便 上了一層由其他通路走了。

偉仔老友吳廷燁離開時,透露場內很 熱鬧,一眾人傾偈飲酒聽歌,嘉玲和偉 仔都很精神未醉,相信會堅持到最後-







■邱淑貞、沈嘉偉、曾志偉、偉仔、吳廷燁等好友喜相逢。

為Uncle Ray賀壽

■楊千嬅(左一)與老公丁子高く 林建岳、周麗淇一起離開。



■衆人陪 Uncle Ray 一齊切蛋糕。



■關楚耀與父親關維麟合唱

香港文匯報訊 著名唱片騎師 Uncle Ray將於本月12日90歲大壽,前晚特別 於灣仔舉行《世紀之聲樂善行2014慈善 晚宴》以預早慶祝對方生日,張學友、 張敬軒、關楚耀、官恩娜、泰迪羅賓等 也齊齊獻唱助慶,壓軸出場的學友還送 花給 Uncle Ray, 並陪伴他一齊切蛋 糕,場面非常熱鬧

至於關楚耀首次與父親關維麟合 唱,同場還有樂隊 Teddy Robin and the Playboys和他們的兒子們,關楚耀 直言平常甚少跟父親有溝通,沒想到今 次卻在音樂上有交流。關楚耀又稱有意



下張唱片找父親幫忙監製,並透露之前 其實兩父子有試過一起作曲,但因兩個 年代意見有別結果嗌交,最終不成事, 今次自己會好好忍着。

官恩娜祝賀 Uncle Ray 長命千歲、身 體健康和日日很開心。官恩娜又稱借了 送給未婚夫的歌曲《幸福車站》予Uncle Ray, 笑問對方可有催她早日生 仔?官恩娜直言個個都有叫:「他們仲 畀我睇啲手機程度,話一、三、五會生 仔,二、四、六生女,我好彩無咩所 謂,所以再考慮下啦!」

而軒仔特別盛裝打扮以配襯今次場 合,他先祝Uncle Ray生日快樂,問到 會送上什麼禮物?他就說是自己,卻被 取笑Uncle Ray不喜歡男人,軒仔才騎 騎笑道:「係我的歌!不過人心地好都 會長壽, Uncle Ray 伴隨歌迷半個世 紀,我同佢做過『哎吔』同事,因為我 喺港台做主持同佢有過幾面之緣,可惜 之後佢無做啦。」軒仔又特別獻唱法文 歌 曲 《Autumn Leaves》 予 Uncle Ray,因這首歌是其年代很流行的爵士 樂曲。



a

同時,胡定欣表示想 不到陳豪充滿搞笑細 胞,每次跟他演戲都笑 眼線溶掉,大家拍得很 開心。問她是否對有幽

到「碌地」,甚至笑到 默感的男士加分,定欣

文和胡蓓蔚這一對,他們有一套非一般夫妻相處之道,少

言看重追求者樣貌



■杏兒與香香展示刀功

席間杏兒與香香展 示刀功,但當評判 黄淑儀收拾刀具時不慎刺到杏兒,還幸沒有受傷 流血,而當羅仲謙落機趕到來合照時,被取笑有 杏兒和淑儀姐獨欠女友楊怡。

該劇多次宣傳亦欠缺男主角吳卓羲,杏兒指對方 正忙於內地拍劇。另無綫出動銀彈送50萬谷《名門 暗戰》收視,杏兒未因此擔心《醋》劇的收視,畢 竟《名門暗戰》是台慶劇,沒得説公平與否。

日前杏兒出埠獲神秘人送花,又有否叫這位 Mr.R捧場?她笑指沒有,對方應是其粉絲,要是 粉絲展開追求會接受嗎?杏兒笑説:「沒想過, 他現身再講,其實都可以考慮,不過要看看個 樣,因為樣貌也重要的。」

另近日在無綫工作廿八年的資深幕後人員一鳥 是專心演出好了。

面有些窿路,希望他找到新的工作,我其實也捨 不得他,相信在外邊會有機會見面。」可是臨近 年尾才炒人,無綫會否有欠人情味?杏兒想了一 會答謂:「最重要是他開心,天下無不散之筵 席,我再請他吃飯,反正欠他餐飯很久了!」

謙仔無錫拍戲數月

香香最近為新節目《明星愛廚房》擔任主持, 她亦要親自下廚,故臨急抱佛腳找媽咪求食譜, 可是第一集錄影時已經宣告失敗,她煮可樂雞翼 忘記了加豉油。

羅仲謙剛從無錫返港,他指最近要參演電影 《西遊記之孫悟空三打白骨精》,戲中跟郭富 城、鞏俐及馮紹峰等合作令他壓力大增,也特別 認真去研究劇本,不過暫時其角色要保密。今日 再度起行到無錫,且一去數月,會否讓女友楊怡 來探班?謙仔笑指自己也照顧不來,因當地溫差 很大,一入黑就降至零度以下。又會否避免出去 飲酒?他指劇組和演員都好健康,加上檔期緊 密,他每日要花六小時上妝和兩小時落妝,故還

中央社電 北京金牌經理人宮庭海近日指控香港藝 人張栢芝和前經理人余毓興涉詐騙,余毓興代張栢 芝簽約在一節目擔任來賓,收了訂金卻未履約。但 張栢芝律師則説,余毓興已非張的經理人。

內地《華西都市報》昨天報道,宮庭海日前指 控,他於7月16日與張栢芝的經理人、香港新亞 洲娛樂董事長余毓興簽下合約,由海頌集團邀請 張栢芝在東方衛視《女神的新衣》節目擔任來 賓,余毓興收下人民幣200萬元訂金,但張栢芝 之後沒有履行合約。

宮庭海指出,兩個月過去了,張栢芝和余毓興 從未想過要退還200萬元訂金,且多次與張栢芝 律師聯繫,迄今沒有正面回應。

不過,宮庭海前天表示,經委託律師葉海波查 明,余毓興早已於2013年6月離開香港新亞洲娛 樂公司,不再是張栢芝的經理人,但余毓興仍以 張栢芝經理人身份,為張栢芝簽訂上述合約。宮 廷海説,調查還發現,余毓興與他簽訂的合約還 涉嫌偽造公章,他們將就此到香港提出控告。宮

庭海表示,「我們認 為是張栢芝與余毓興 串通,騙取海頌集團 錢財。|

宮庭海委任的律師

葉海波指控,經認真調查,一開始確實是余毓 興在行騙,張栢芝起初是無辜的,但當余毓興的

不過,張栢芝的律師表示,余毓興早已非張栢



■張栢芝(左)早前在港

北京市公安局朝陽分局報案,控告張栢芝和余毓 興涉嫌「合同詐騙」。

行為被報章曝光後,張栢芝本人非但不澄清, 「還幫余毓興掩蓋事實真相」,客觀上使張栢芝 成了余毓興的「同夥」。 芝的經理人,對余毓興簽的合約不知情。余毓興

則稱,宮庭海多次更改播出平台,違約在先,張 栢芝沒有騙誰,整件事是電視製作方與藝人一般 的經濟糾紛,不存在詐騙。



香港文匯報訊(記者 李思穎)陳豪、田蕊妮、胡定欣昨 日為新劇《鬼同你OT》進行開鏡拜神儀式,三人首次合 作拍笑劇,二位女士經常被陳豪搞到笑不停要NG,陳豪 則反駁是她們倆的笑點太低,同自己無關。阿田透露陳豪 在劇中會發生很多傻事,可是對方以一副溫文語氣來演 繹,引到自己同定欣笑不停,甚至會笑到喊,要知道睡眠 不足意志力很薄弱,弄得不停NG。問她是否NG之冠,阿 田承認永遠是第一個笑出來的人,又笑指陳豪的咖啡可能 有催笑作用。

阿田續賣口乖大讚陳豪沖的咖啡很好飲,又收到對方送 的咖啡豆,大家提議她叫陳豪送一世咖啡,阿田大表贊 成:「係呀,他經常引我笑阻住我收工。」首次拍笑劇的 阿田,覺得同劇的對手都很好,大家合作愉快。

陳豪透露囝囝Aiden剛滿一歲,早前便為囝囝搞生日

派對,還邀請不少小朋 友參加,現時囝囝開始 學行,還懂得叫爸爸媽

認同這方面很重要,幽默感能使很多問題緩和,就像單立 了吵架,又會增添很多情趣。